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Otázka číslo 3

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci
Česká republika 48,45 46,30 50,47
OECD 40,32 40,51 40,12

Žák má k nahlédnutí mapy znázorňující migrační trasy a velikost migrujících skupin kulíka zlatého. Z nich lze 
vyčíst, že migrační trasy některých kulíků zlatých na sever se liší od migračních tras na jih, což je druhé tvrzení 
z nabídky, a také to, že mapy ukazují, že stěhovavý kulík zlatý tráví zimu v oblastech, které se nacházejí na jih 
a jihozápad od jeho hnízdišť, což je třetí tvrzení.

Kód otázky CS656Q04
Dovednost Vědecky interpretovat data a důkazy
Znalost Obsahová – Živé systémy
Kontext – Tematická oblast Globální – Kvalita a ohrožení životního prostředí
Gramotnostní úroveň 4
Požadovaná úroveň poznání Střední
Forma otázky Komplexní s výběrem odpovědí − vyhodnocováno strojově


